Согласно Закону «Об охране окружающей среды» (от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ) при строительстве объектов и проведении разного вида работ на акватории, в пойме и прибрежной полосе рыбохозяйственных водоёмов, на этапе планирования должны предусматриваться мероприятия, максимально предотвращающие неблагоприятное воздействие на водную экосистему.
Отнесение поверхностных водных объектов к водным объектам рыбохозяйственного значения осуществляется, в том числе, на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 28.02.2019 г.  № 206 «Об утверждении Положения об отнесении водного объекта или части водного объекта к водным объектам рыбохозяйственного значения и определении категорий водных объектов рыбохозяйственного значения».
Порядок определения мер по сохранению водных биоресурсов и среды их обитания определен постановлением Правительства РФ от 29.04.2013 № 380 «Об утверждении Положения о мерах по сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания».
Согласно п. 2 п.п. «б» постановления Правительства РФ от 29.04.2013 № 380 мерами по сохранению водных биоресурсов и среды их обитания, в том числе является, разработка Оценки воздействия на водные биоресурсы и среду их обитания.
В соответствии с Приказом Федерального агентства по рыболовству от 06.05.2020 г. №238 «Методика определения последствий негативного воздействия при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, внедрении новых технологических процессов и осуществлении иной деятельности на состояние водных биологических ресурсов и среды их обитания и разработки мероприятий по устранению последствий негативного воздействия на состояние водных биологических ресурсов и среды их обитания, направленных на восстановление их нарушенного состояния» (п. 1), определение последствий негативного воздействия на водные биоресурсы и среду их обитания, выполняется от планируемой деятельности.
Порядок согласования деятельности, оказывающей воздействие на водные биологические ресурсы и среду их обитания, определен постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2013 № 384 «Об утверждении Правил согласования Федеральным агентством по рыболовству строительства и реконструкции объектов капитального строительства, внедрения новых технологических процессов и осуществления иной деятельности, оказывающей воздействие на водные биологические ресурсы и среду их обитания».  

В соответствии с Перечнем услуг, оказываемых Центральным филиалом федерального государственного бюджетного учреждения «Главное бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов», утвержденным приказом от 27.12.2024 г. № 208 ФГБУ «Главрыбвод», филиал на договорной основе готов предложить следующие услуги: 
- составление рыбохозяйственной характеристики водного объекта;
- подготовка материалов по оценке воздействия на водные биологические ресурсы и среду их обитания с расчетом прогнозируемого ущерба и разработкой компенсационных мероприятий (по необходимости);
- обследование территорий на предмет наличия водных объектов рыбохозяйственного значения;
- разработка программы производственного экологического мониторинга состояния водных биоресурсов и среды их обитания;
[bookmark: _GoBack]- разработка рыбоводно-биологического обоснования на ведение рыбохозяйственной деятельности на водном объекте.
Исходной информацией для оказания перечисленных услуг является проектная документация и результаты геодезических, гидрологических и экологических изысканий.

